Vraag Antwoord Scores
Opgave 6
23  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
Sunhouse is goedkoper dan Prontocasa tot __€60 =€ 7.500.
0,018 -0,01
Apartrent is goedkoper dan Prontocasa vanaf £80 - €60 =€ 10.000.
0,01 - 0,008
Tussen € 7.500 en € 10.000 is Prontocasa de goedkoopste bemiddelaar.
24 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
De drempel om zich in te schrijven bij Sunhouse is heel laag, aangezien er
geen tarief wordt gerekend zolang er geen transactie tot stand komt.
25 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
* Sunhouse bedient een veel groter aantal transacties dan de
concurrenten. Stijging van dit aantal kan plaatsvinden zonder
noemenswaardige toename van de constante kosten 1
e Hierdoor kunnen de gemiddelde constante kosten bij Sunhouse nog
verder dalen onder die van de concurrenten, wat Sunhouse de
gelegenheid geeft hen uit de markt te prijzen 1
26 maximumscore 1

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Door de lage toetredingsdrempel zal Sunhouse in een monopoliepositie de
prijzen toch zo laag willen houden, dat bedrijven met plannen om toe te
treden worden ontmoedigd.
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